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OSNOVNA ŠKOLA KRALJEVICA
    BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA RAZDOBLJE

                      od 01. siječnja do 31. prosinca  2019. godine
OBRAZAC  :  BILANCA
Bilješka broj 1. uz AOP oznaku 031

Knjige su nabavljene u većem iznosu u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što su nabavljani udžbenici koje je financiralo Ministarstvo.

Bilješka broj 2. uz AOP oznaku 042

Ministarstvo je financiralo nabavku licence za računala u tekućoj godini, stoga je ova stavka u većem iznosu od početnog stanja.

Bilješka broj 3. uz AOP oznaku 080
Ostala potraživanja veća su u odnosu na početno stanje zbog većeg broja bolovanja na teret HZZO-a u 2019. godini.
Bilješka broj 4. uz AOP oznaku 152

Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade manja su u odnosu na početno stanje iz razloga što su u većem broju podmirena potraživanja za školsku marendu i produženi boravak 12/2019.

Bilješka broj 5. uz AOP oznaku 153
Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga manja su u odnosu na početno stanje iz razloga što su u većem broju podmirena potraživanja za najam dvorane za 12/2019.

Bilješka broj 6. uz AOP oznaku 166
Obveze za materijalne rashode veće su u odnosu na početno stanje zbog većeg broja nepodmirenih računa u 12/2019.

Bilješka broj 7. uz AOP oznaku 174
Ostale tekuće obveze veće u odnosu na početno stanje iz razloga što je u 2019. godini evidentiran veći broj materijalnih prava i bolovanja na teret HZZO-a.
Bilješka broj 8. uz AOP oznaku 233
Ostvareni višak prihoda na 31.12.2019. manji je u odnosu na početno stanje, a rezultat je stanja 1.1.2019 od 106.612 kn umanjenog za ostvareni manjak prihoda i primitaka u 2019 u iznosu od 30.245 kn.
Bilješka broj 9. uz AOP oznaku 245

Na kontu 996 evidentirana je računalna oprema (prijenosna računala i projektori) koje je Škola dobila na korištenje od strane Carnet-a.

Bilješka broj 10. 
Obvezne bilješke uz Bilancu iz čl. 14. Pravilnika ne iskazuju se, jer školska ustanova takve podatke nema iskazane u svojim poslovnim knjigama i Bilanci.
OBRAZAC  :  PR-RAS 
Bilješka broj 11. uz AOP oznaku 065
Kapitalne pomoći od MZOS –a su veće u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što je su ove godine osim školske lektire financirani i udžbenici.
Bilješka broj 12. uz AOP oznaku 077
Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju manje su u 2019. godini, zbog primljenog manjeg iznosa prihoda od kamata.
Bilješka broj 13. uz AOP oznaku 116
Ostali nespomenuti prihodi manji su za 10% iz razloga što je manji broj djece koristio školsku marendu i produženi boravak.

Bilješka broj 14. uz AOP oznaku 126
Prihodi od prodaje proizvoda i robe su veći u odnosu na prethodnu 2018. godinu iz razloga što imamo veći broj korisnika najma školske dvorane u 2019. godini.

Bilješka broj 15. uz AOP oznaku 128
U 2019. godini primili smo donacije od trgovačkih društava za nekoliko projekata koje provodimo u školi. (Mikuljna 2019., Kraljevica – naš kraj i dr.)

Bilješka broj 16. uz AOP oznaku 132
Prihodi iz nadležnog proračuna su veći u 2019. godini u odnosu na prethodnu iz razloga što je PGŽ financirala uređenje interijera škole u iznosu 217.069 kn.

Bilješka broj 17. uz AOP oznaku 133
U 2019. godini PGŽ je financirala nabavku kuhinjskog namještaja u iznosu 27.000 kn, te su iz tog razloga prihodi za nabavu nefinancijske imovine veći u odnosu na 2018. godinu.
Bilješka broj 18. uz AOP oznaku 147
U 2019. godini primili smo povrat više uplaćenih sredstava od strane Fonda za zaštitu okoliša.

Bilješka broj 19. uz AOP oznaku 159

Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti su znatno manji u 2019. godini iz razloga što su se Doprinosi na plaću sveli na samo jednu stavku, te se taj doprinos više nije uplaćivao.

Bilješka broj 20. uz AOP oznaku 164

Rashodi za stručno usavršavanje zaposlenika veći su u 2019. godini iz razloga što je domaru uplaćena školarina za polaganje ispita kotlovničara.

Bilješka broj 21. uz AOP oznaku 167
Rashodi za uredski materijal i ostale materijalne rashode manji su u 2019. u odnosu na 2018. godinu iz razloga što smo imali manju potrebu za nabavkom istog.

Bilješka broj 22. uz AOP oznaku 168

Rashodi za materijal i sirovine manji su u 2019. u odnosu na 2018. godinu iz razloga što smo imali manji broj školskih marendi.

Bilješka broj 23. uz AOP oznaku 170
Rashodi za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje manji su u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što je PGŽ financirala uređenje interijera Škole.
Bilješka broj 24. uz AOP oznaku 171
Rashodi za sitni inventar uvećani su u 2019. godini iz razloga što smo imali veću potrebu za nabavkom. 
Bilješka broj 25. uz AOP oznaku 176
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja veće su u 2019. zbog radova na unutrašnjosti zgrade Škole koje je financirala PGŽ.
Bilješka broj 26. uz AOP oznaku 181

Intelektualne i osobne usluge veće su u 2019. zbog financiranja Ugovora o djelu za kontrolu i uređenje arhivske građe.

Bilješka broj 27. uz AOP oznaku 184

Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa uvećane su u 2019. godini iz razloga što se usluga prijevoza djece na školska natjecanja u 2019. godini knjiži na taj konto, a ne više na 3231.

Bilješka broj 29. uz AOP oznaku 208
Rashodi za bankarske usluge manji su u odnosu na 2018. zbog manjih troškova po računima.
Bilješka broj 30. uz AOP oznaku 255

Naknade građanima i kućanstvima u naravi evidentirane su u 2019. godini iz razloga što su nabavljene radne bilježnice za učenike od strane grada Kraljevice.

OBRAZAC  :  OBVEZE

Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 569.388,00 kn, a odnosi se na nedospjele obveze za rashode poslovanja. Najveći dio nedospjelih obveza za rashode poslovanja odnosi se na plaće za zaposlenike za 12/2019, a manji dio na režijske troškove za 12/2019. 
OBRAZAC  : P – VRIO
Vrijednost nabavljene proizvedene dugotrajne imovine iznosi 23.606,00 kn a odnosi se na videonadzor.
OBRAZAC  : RAS – funkcijski

AOP 110 (Obrazovanje): u 2019. ostvareno je ukupnih rashoda i izdataka 7.362.171,00 kn što je u odnosu na prethodnu godinu za 7% više.

         Izvještaj sastavila                           M. P.                               Ravnatelj                                                     
          Karmen Domijan                                                                Davor Juriša, prof.
Kraljevica, 31. siječnja 2020.godine

