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OBRAZLOŽENJE IZVJEŠTAJA O GODIŠNJEM IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU
============================================================   

OPĆI DIO

Osnovna škola Kraljevica je u 2023. godini ostvarila ukupne prihode od 1.291.773,50 €, te ukupne rashode u iznosu od 1.290.335,85 € što je rezultiralo viškom prihoda 1.437,65 €. Obzirom da Škola ima prenesena sredstva iz prethodnih godina u iznosu od 12.346,12 € raspoloživi višak za trošenje u narednom razdoblju iznosi 13.783,77 €. 

U navedenom razdoblju ostvareni prihodi manji su za 0,66 postotnih poena nego u istom razdoblju prethodne godine i iznose 99,34% ukupno planiranih prihoda za 2023. godinu dok su rashodi za 1,63 postotnih poena manji u odnosu na rashode u 2022. godini i iznose 98,37% ukupno planiranih rashoda u 2023. godini. Najveći udio ostvarenih prihoda odnosi se na prihod Ministarstva znanosti i obrazovanja kojima se financiraju rashodi za plaće i ostala materijalna prava zaposlenika kao i osnivača PGŽ kojima se financira osnovna djelatnost Škole kroz decentralizirana sredstva i programe iznad zakonskog standarda. Višak iz prethodnih godina odnosi se na prihode za posebne namjene u iznosu od 11.702,33 €, vlastite prihode u iznosu od 5.592,12 €, na donacije u iznosu 602,51 €, te višak prihoda iz izvora prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja iznosi 307,46 €. Ostvaren je i metodološki manjak prihoda od MZO za financiranje troškova besplatne marende za 12/2023, te komplet udžbenika za novo upisanog učenika, te metodološki manjak od Grada Kraljevice za komplet radnih bilježnica za istog učenika. Osnovna škola Kraljevica nema primitaka od financijske imovine kao niti izdataka za financijsku imovinu niti otplatu zajmova. 
POSEBNI DIO
U izvještajnom razdoblju uključujući sve izvore financiranja, izvršenje plana prihoda iznosi 99,34%. Ukupno ostvareni prihodi iznose 1.291.773,50 €. Najveći dio odnosi se na Program: Osiguravanje uvjeta rada. Navedeni se program financira kroz nekoliko izvora financiranja od čega su najvažniji Prihodi za decentralizirane funkcije i Pomoći. Škola putem izvora Prihodi za decentralizirane funkcije od osnivača – PGŽ, ostvaruje prihode za financiranje režijskih troškova, prijevoza zaposlenika na posao i iz posla, uredskog materijala, komunalnih usluga i ostalih materijalnih i financijskih rashoda koji su nužni za normalno funkcioniranje Škole, dok se od MZO putem Pomoći ostvaruju prihodi za financiranje plaća i ostalih materijalnih prava zaposlenika. Škola ostvaruje i Vlastite prihode od iznajmljivanja prostora škole, Prihode za posebne namjene što se odnosi na školsku marendu i produženi boravak učenika te eventualne donacije i naknade šteta od osiguranja. 
Ostvareni rashodi u izvještajnom razdoblju iznose 1.290.335,85 € i također se najveći dio odnosi na Program: Osiguravanje uvjeta rada. Plan rashoda ostvaren je za 98,37%. 
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